

恒大淘宝俱乐部改组董事会

阿里巴巴高管担任董事长



阿里巴巴投资12亿元获得恒大足球俱乐部50%的股权。马云在评论此次入股时指出，“对阿里巴巴来讲，最大的乐趣就是参与社会的改变。许总把我们请进来之后，也一定会改变以往的足球玩法。既然来了，就要有新玩法。”

21日，恒大淘宝俱乐部传出消息，在俱乐部增资扩股后董事会进行了改组，阿里巴巴集团首席运营官张勇进入俱乐部董事会担任首任董事

长，俱乐部原董事长兼总经理康冰将继续出任总经理一职。康冰在恒大淘宝足球俱乐部与广东省足球运动管理中心共建十三运广东男足的

签约仪式上确认了这个消息。“董事会将掌控俱乐部的战略发展方向，俱乐部的具体管理和运营还是由恒大原来的团队负责，但阿里巴巴未来

也会参与其中。”康冰说。据了解，未来恒大淘宝俱乐部董事会董事长将采用“轮值制”，即由阿里和恒大的人选交替担任，任期为一年。

迪亚曼蒂竖中指将遭重罚

至少禁赛四场罚款两万



迪亚曼蒂一度将自己球衣撕拉发泄不满

在20日晚进行的中超第14轮恒大对阵鲁能比赛中，尽管双方最终的比分是0比0战平，但是比赛的过程却是十分火爆，而意大利籍前锋迪亚曼蒂在下半场疑似竖中指的不雅举动更是将火爆推向了高潮。不过，意大利人的不雅动作被电视转播镜头捕捉到，等待他的也将是中国足协纪律委员会的重罚。

据悉，当比赛进行到第56分钟时，迪亚曼蒂摆脱防守后的射门高出横梁，而错失进球良机的他也是十分懊恼。在往回走时，迪亚曼蒂似乎在和队友探讨，他先是手掌有下压动作，然后在其中的一瞬间似乎有竖中指的行为，但紧接着又挥了挥手，并用双手做了一个球的动作，嘴里念念有词，而这个镜头也被电视转播捕捉了下来。

此前《中国足球协会纪律准则及处罚办法(试行)》第52条“非道德行为”中的第2款中规定，“在比赛中，运动员、官员以向他人吐唾沫、打手势等非道德方式侮辱、侵犯对方运动员、官员或观众的，将被停赛至少5场，并处至少25000元的罚款。”而这也成为了足纪会在此前几个赛季的执法标准。

在最近几个赛季中，以2011赛季国安主帅帕切科最为严厉，当时向泰达教练组竖中指的帕切科被处以停赛8场罚款4万元的处罚。此外，国安外援前锋乔尔·格里菲斯在2009赛季因向建业球迷竖中指而被处以停赛7场罚款5万元的处罚。此外，亚泰球员王万鹏在2011赛季因向国安球迷竖中指而被处以停赛6场罚款5万元的处罚。

由于今年2月份足纪会重新修订了《中国足协纪律准则与处罚办法》，而在最新修订的第55条中明确规定，“做出侮辱性动作者，将至少被停赛4场”，因此足纪会对于“竖中指”的处罚尺度再次降低。本赛季，绿地球员曹赟定因向恒大外援埃尔克森竖中指被处以停赛5场罚款2.5万元的处罚。而上港球员吕文君在与申鑫队比赛中进球后竖中指则被处以停赛4场罚款2万元的处罚。

值得一提的是，迪亚曼蒂的队友、巴西后腰雷内曾在本赛季对阵舜天队的比赛中对对方球员刘建业有竖中指的动作，当时足纪会给出了停赛4场罚款2万元的处罚。如果不出意外，迪亚曼蒂的处罚将会参考雷内的处罚尺度执行。

体坛快讯

世界杯最佳进球出炉

J罗“凌空斩”夺魁



J罗凌空抽射

昨日，FIFA官方公布了巴西世界杯的最佳进球，通过国际足联官网用户的投票，哥伦比亚超新星、本届世界杯金靴得主J·罗德里格斯在对阵乌拉圭打进的凌空抽射夺魁，范佩西对阵西班牙的鱼跃头球排名第二。

1/8决赛哥伦比亚2比0淘汰乌拉圭，J罗梅开二度，第28分钟，哥伦比亚传球造成乌拉圭球员解围不远，阿吉拉尔头球顶到弧顶前，詹姆斯·罗德里格斯门前22米处胸部停球转身左脚凌空抽射，门将穆斯莱拉指尖碰到但皮球还是击中横梁下沿弹进左下角。凭借这粒惊世骇俗的无解“凌空斩”，J罗成为了本届世界杯最闪耀的新星。

国际泳联跳水世界杯

中国队独占鳌头

第十九届国际泳联跳水世界杯赛21日在上海月亮湾落幕，被称为“梦之队”的中国跳水队包揽全部9枚金牌。

老将吴敏霞双人3米板夺冠，林跃拿下双人3米板和10米台2金，何冲问鼎男子3米板冠军；首次参加世界杯的男台冠军杨健，17岁的曹缘豪取两金一银，17岁首登世界大赛的黄小惠包揽两金，17岁的刘蕙瑕一金一银，青春风暴正在来袭。反观国外名将，戴利、扎克哈洛夫等还没有进入状态。

汉堡网球公开赛

迈尔勇夺冠军

汉堡男子网球公开赛21日进行决赛。阿根廷选手莱昂纳多·迈尔在先输一盘后，逆转战胜头号种子、西班牙的费雷尔夺取他职业生涯的第一个ATP冠军。

3盘的比分为6比7(3比7)、6比1、7比6(7比4)。比赛耗时两小时23分钟。

首盘比赛进入抢七局后，费雷尔显示出优势，很快就以7比3轻松胜出。第二盘，落后的迈尔奋起追赶，第4局和6局接连破掉费雷尔的两个发球局，以6比1扳回一盘。在决胜盘的第5局，迈尔力破费雷尔的发球局，接着又保发，以4比2领先。迈尔以5比4领先后，费雷尔连拿两局，以6比5反超。迈尔在第12局剃了对手一个光头，追成6比6。在抢七局中，迈尔一上来就连得3分，随后一直保持领先，最终以7比4反败为胜。

迈尔荣膺汉堡公开赛冠军的同时得到27.23万欧元的奖金。迈尔今年27岁，现世界排名第98。

(本报综合)